
Studio Dott. Begni & Associati news 15/2013

Studio Dott. Begni & Associati - Via Milano, 2 – Tel. 030291553 – 0302942151 - fax 030291557 - mail: info@studiobegni.it - 25126 – BRESCIA

Brescia, lì 02.12.2013

SPETT.LE CLIENTE

Oggetto: II ACCONTO IMPOSTE – SOLO PER I SOGGETTI IRES AUMENTO E PROROGA

Versamento del II acconto delle imposte al 102,5% e rinvio scadenza al 10 dicembre
solo per Spa e Srl. Gli altri contribuenti pagano entro lunedì 2

A seguito della pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale n. 281 di sabato 30 novembre 2013 del

DL 133/2013 (c.d. “decreto IMU”), è stata confermata la “stretta” sugli acconti per i soggetti IRES.

Per le Srl e le Spa gli acconti IRES e IRAP quindi:

- aumentano le percentuali degli acconti passando dal 101% al 102,5%

- slitta la scadenza del versamento al 10 dicembre 2013

Invariate percentuali e scadenza al 2 dicembre per persone fisiche, società di persone e soggetti

assimilati, alla cassa entro il 2 dicembre anche i superminimi e i contribuenti che devono

l'acconto Inps.

A questo punto per i soggetti Ires dovrebbero delinearsi le 2 seguenti situazioni tipo:

- chi non ha effettuato alcun versamento al 2 dicembre: dovrà versare l’acconto rivisto entro il 10

dicembre

- chi ha effettuato il versamento di quanto già comunicato al 2 dicembre, entro il 10 dovrà versare

la differenza tra il nuovo acconto e quanto già versato

Nei prossimi giorni lo Studio provvederà ad inviare la delega contenente i nuovi acconti ricalcolati

e con scadenza al 10 dicembre.
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